



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ- Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Костов пласт” ЕООД, с.Згориград, община Враца, област Враца

Дата на извършване на проверката: 23.10.2015г.

Място на извършване на проверката: гр.Враца, бул.„Христо Ботев” №139, община Враца, област Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологична отговорност.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №159/22.10.2015г.на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл.154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети.

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка на фирмата в гр.Враца, бул.„Христо Ботев” №139, община Враца, област Враца; -
- Отчетна книга за количествата образувани, третирани и предадени отпадъци.

Отпадъци

Закона за управление на отпадъците (обн. ДВ бр. 53/2012)

За дейности по третиране на отпадъци на оператора е издаден от Директора на РИОСВ – Враца, Регистрационен документ №05-РД-119-00/07.03.2014г. Констатирано е, че на площадката се събират, съхраняват и третират отпадъци от опаковки от пластмаса, найлон, хартия и картон. Пластмасовите и найлонови опаковки се делят по вид и цвят и се балират в преса, разположена на площадката. Отпадъци от едра и твърда пластмаса се подлагат на предварителна обработка – дробене в специализирана машина, пакетират се в чували и се предават на лицензирани фирми за последващо третиране.

Отпадъците от хартия и картон се събират в отделно обособено помещение и също се предават за последващо третиране на лицензирани фирми.

Отчетната книга за количествата получени, третирани и предадени отпадъци е заверена от Директора на РИОСВ – Враца и се води редовно.

Екологична отговорност

Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (обн. бр. 43/2008)

Търговецът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение №1 на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети но няма изготвена собствена оценка за случаите на непосредствена заплаха екологични щети и на причинени екологични щети.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На оператора е дадено предписание с посочен срок и отговорник. За изпълнението му от страна на РИОСВ – Враца ще бъде осъществен последващ контрол.